



ŽÁDOST O DOTACI

z dotačního programu města Nepomuk pro rok 2016

„Podpora sportovních akcí“

(dále jen „Program“)

1. NÁZEV PROJEKTU:

POŘÁDÁNÍ FLORBALOVÉHO TURNAJOVÉHO DNE 2. LIGY SOUTĚŽE BLMF

2. INFORMACE O ŽADATELI:

Název žadatele:	Pro Nepomuk, z.s. – FBC Falcons Nepomuk		
Právní forma:	Zapsaný spolek	IČO:	01934481
Kontaktní informace (sídlo):	Obec:	Nepomuk	PSČ: 335 01
	Ulice a čp:	Myslivecká 433	
	Telefon:	721 977 661	
	E-mail:	FBC.Nepomuk@seznam.cz	
Webové stránky:	https://www.facebook.com/falconsnepomuk/		
Jméno, příjmení a funkce statutárního zástupce	Pavel Zeman, předseda; Martin Šūs, vedoucí týmu FBC		

3. POPIS PROJEKTU:

Místo a termín konání projektu:

Každý rok se termín liší, záleží vždy na vylosování celé soutěže. V letošním roce pořádáme turnaj dne 6. 3. 2016 v městské hale v Nepomuku.

Popis projektu: (možno rozvést v samostatné příloze)

Tým FBC Falcons Nepomuk, který je přidružen pod sdružení Pro Nepomuk, z.s., žádá o dotaci z dotačního programu „Podpora sportovních akcí“ od města Nepomuk **na pořádání turnajového dne v Bohemia Lize Malého Florbalu (BLMF)**. Jedná se o florbalovou ligu, která se hraje v celých Západních Čechách.

Turnajový systém je nastaven tak, že každý tým pořádá jednou za sezonu turnajový den ve svém městě. Turnajový den začíná cca v 8.00 hod a končí přibližně v 18.00 hod. V tomto čase odehraje zápas 14 družstev z celé 2.ligy.

V požadované částce v celkové výši 7.710,-Kč jsou zahrnuty všechny důležité položky rozpočtu na pořádání tohoto klání. Ostatní zdroje nutné k zajištění tohoto turnajového dne jsou kryty hráči týmu.

Počátek florbalu v Nepomuku se datuje kolem roku 2000, kdy se parta kluků začala každý pátek scházet na Nepomucké palubovce. Netrvalo dlouho a vznikl tým Sokol Nepomuk, který začal jezdit na školní turnaje a později hrál i Chotěšovskou ligu. Tým byl velmi útočně laděný a předváděl pohledný florbal, ale bohužel nevládal důležité zápasy o finální umístění. Vše se změnilo s příchodem nových členů, generace kolem ročníků 1993-5 se během několika let sehrála a téměř každý turnaj, na který přijela, vyhrála. Rozdíl oproti generaci před tím byl v tom, že tento tým se velmi zlepšil především v obranné části a začal vyhrávat důležité zápasy. Vše gradovalo na celorepublikové finále v roce 2010 v Kopřivnici, kde Nepomucký tým pod vedením Martina Bárty a Jana Ticháčka dokráčel ke krásnému 4. místu ze všech základních škol v republice. Tým slavil úspěch také na finále sokolských

týmů v Praze Na Vinohradech, kde skončil první v Čechách a celkově v celé České republice obsadil 4. místo. V roce 2013 se tým přejmenoval na FBC Falcons Nepomuk a přidružil se k občanskému sdružení Pro Nepomuk. Od této doby začal hrát amatérskou ligu BLMF – liga malého florbalu. Již od první sezony tým podává FBC Nepomuk skvělé sportovními výkony a za 3 roky svého působení v BLMF zatím vždy postoupil o soutěž výše. Již od první sezony tým podává Nepomuk skvělé sportovními výkony a za 3 roky svého působení v BLMF zatím vždy postoupil o soutěž výše. Hned v první sezoně se tým stal suverénním mistrem Regionální ligy a postoupil tak automaticky do 3. ligy. Úspěchy pokračovaly i zde, družstvo Falcons Nepomuk obsadilo bronzovou, 3. příčku a opět postoupilo o soutěž výše - tentokrát do 2. BLMF ligy. V té Nepomuk bojuje v nynější sezóně o postup už do 1. nejvyšší ligy.

K týmovým úspěchům však patří také individuální ocenění, každým rokem se v tabulce TOP10 nejproduktivnějších hráčů objevuje minimálně čtveřice Nepomuckých, včetně Tomáše Bárty, který je tak zatím vždy nejproduktivnějším hráčem v každé lize, ve které nastoupí.

Požadovaná částka: 7 710,-

4. CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

(předpokládaný celkový položkový rozpočet projektu):


Položka: (rozpočet rozdělte do jednotlivých položek např. honoráře, pronájmy, technické zabezpečení, doprava, atd.)	Kč		
	Žádáno z Programu	Ostatní zdroje financování	Celkem
Pronájem haly	1 000,-	0,-	1 000,-
Zajištění chodu turnaje a rozhodčích	4 000,-	0,-	4 000,-
Florbalové míčky	0,-	500,-	500,-
Zástěrné sítky do branek	580,-	0,-	580,-
Administrativní položky (tisk, papíry, psací potřeby, lepenka)	0,-	200,-	200,-
Lékárnička	200,-	0,-	200,-
Časomíra - nájem		1 500,-	1 500,-
Propojovací kabel k časomíře	250,-	0,-	250,-
Prodlužovací kabel k časomíře		250,-	250,-
Náhradní čepele a hole	1 680,-	1 500,-	3 180,-
CELKEM	7 710,-	3 950,-	11 660,-

Město Nepomuk je oprávněno si ke skutečnostem uvedeným v žádosti vyžádat související dokumenty.

5. SEZNAM PŘÍLOH: (volitelně)

Níže uvedeným podpisem potvrzuji, že údaje uvedené v žádosti jsou správné, pravdivé a úplné.

Datum: 24. 2. 2016



 podpis osoby oprávněné jednat jménem žadatele